

启东圆陀角旅游度假区协商议事见成效——

发展民宿产业 打造美丽乡村



金秋九月,走进江苏省最东部的启东圆陀角旅游度假区圆陀角村,一碧如洗的江海交汇处,满目青翠,不少民宿坐落于此,尽显江风海韵特色。

近年来,随着黄金海滩、恒大威尼斯等景区的相继建成,启东圆陀角旅游度假区旅游业态不断发展,一批现代民宿应运而生,这对旅游度假区的环境优化提出更高要求。

为更好地发展当地民宿产业,启东圆陀角旅游度假区管委会充分利用有事好商量协商议事平台,引导各村开展环境整治活动,以打造村庄优美环境,服务民宿产业高质量发展。

靓丽环境擦亮底色

屋前几亩鱼塘,葡萄架装扮院墙,

民宿立于田边村头,远可眺望黄金海岸,近可闲吹夏夜凉风……作为乡愁的寄托,新农村民宿成为游客拥抱自然的实际需求和乡村旅游的重要业态。

走进圆陀角村的这些民宿,道路干净整洁,房屋整齐有序,沟河清澈,果香四溢。几年前,圆陀角村可不是如此景象,门前屋后垃圾成堆,沟河之中长满水草,不见美丽乡村的半点影子。

圆陀角村的村容精致提升,源于两年前开展的有事好商量协商议事活动。

“我们召开了助推民宿发展的协商议事活动,众多的民宿经营者提出要大力整治村居环境,改善村容村貌的建议,经过一段时期的整治,村容村貌大有提升。”协商议事活动的召集人、圆陀角村党总支书记张红超说,村容村貌的整体提升需要群策群力,通过协商议事活动,圆陀角村走出了共建共治的新路子。

推门观景,开窗见画。环境是乡村的“底色”,民宿业发展,更离不开优美的乡村环境,这是现代乡村“转型升级”的必经之路。

精品民宿展现形象

有事好商量,商量出好事。随着协商议事活动在圆陀角村的深入开展,众多村民、民宿经营者都参与其中,与政协委员、相关部门负责同志等围坐一堂,形成“金点子”,画大同心圆。

“最新提出的一个建议是希望提供一些如疫情提醒等信息,我们也好及时将这些信息反馈给游客。”民宿经营者王静芳说,随着十一黄金周的到来,圆陀角村的民宿也将迎来一段时间的旺季,如果能及时提供信息,也有助于推动村里的民宿产业规范化发展。

“我建议民宿经营者承包沟河池塘,养鱼养虾既可以解决沟河水草生长问题,另一方面通过垂钓等方式也能增加民宿服务项目,增强民宿吸引力。”联系挂钩圆陀角村的启东市政协委员张华介绍。

汇集众智,村里民宿业发展少走了许多弯路,不少民宿经营者在基础设施、特色休闲项目等方面下功夫,逐渐蹚出一条品质化发展之路。

“现在村里环境好多了,民宿也都发展得不错,所有村民都受益。”参加了协商议事活动的村民邢嘉佳见证了村里的显著变化,为村里的协商议事平台点赞。

旅游资源融合发展

如今,民宿产业成为圆陀角旅游度假区发展的新业态,民宿发展与美丽乡村建设相辅相成。果蔬采摘、农耕研学、休闲垂钓、烧烤唱歌等各式各样的体验活动受到游客青睐,在这里,游客既可以感受碧海银沙,又可以深度体验休闲旅游。

“接下来,我们将继续聚焦民宿产业高质量发展协商议事,进一步整合旅游资源,及时发布旅游资讯,加大旅游宣传,形成品牌效应。”圆陀角旅游度假区党工委委员、管委会副主任、政协工委主任张燕峰表示,随着民宿产业不断发展,圆陀角旅游度假区美丽乡村建设进度不断加快,休憩、体验、运动、文化、教育等复合功能叠加显现,为乡村振兴注入新活力。 本报记者 丁威程

省第四批中小学生品格提升工程 我市四项目成功结项

本报讯 (记者沈棵)近日,省第四批中小学生品格提升工程项目专家组对我市四个中小学生品格提升工程项目进行结项调研。专家组表示,南通四家单位不仅高质量完成了项目结项,更为全省中小学生品格提升项目推进实施提供了经验。

在本次的调研中,专家组先后深入如东高级中学《指向积极心理品质提升的学生发展指导中心建设》、通州区金沙小学“小善”涵育追梦情——伴·学雷锋50年实践活动中传承与创新》、市教育科学研究院《立学课堂:学科育德的南通实践》、南通第一中学《中华传统文化涵育高中生仁爱品格的实践工程》等四个项目所在单位,通过听汇报、阅材料、看现场、做访谈等形式,围绕项目实施、目标达成、主要实践内容、问题解决方式或项目范式提炼、项目拓展设计及各项保障等六个方面进行了深入调研。

调研结束后,专家组对四个项目给予高度评价,认为南通的中小学品格提升项目坚持以学生品格锤炼与核心素养的全面养成为目标,以构建充满生机活力的基础教育生态为取向,在聚焦现实、问题导向、价值引领的基础上,着力于学生思想品德、人文底蕴、责任担当、实践能力、创新精神等核心素养的整体提升,积极探索符合教育规律和青少年身心发展规律的育人范式。



26日上午,市老年大学举行升国旗仪式。市老年大学党委坚持政治建校,引导学员厚植爱国情怀,坚守听党话、跟党走的信念。 赵国庆摄

今年以来,海安以党建引领微治理,通过“网格吹哨”方式解决民生问题1300余件——

红色小网格服务大民生

前不久,海安市海安街道旺池社区第三网格专职网格员张燕在巡查中发现老旧小区苏建雅居4号楼门前化粪井堵塞,近30户居民家中下水道发生倒灌,严重影响生活。张燕将情况上传至全要素网格通APP后,第三网格党支部立即以问题清单的形式向街道和海安城建集团“吹哨”。当天,城建集团就派员赶到现场,安排吸污车进场开展工作,经过近4个小时吸污清理,成功将窨井内积水、垃圾排出,在打通下水道的同时也收获了群众的点赞与掌声。

今年以来,海安通过建队伍、优机制、强保障,构建党建网格与基层社会治理网格“十全十美”融合体系,有效推动党的建设进网格、治理力量到网格、服务管理在网格。

选优配强队伍 焕发工作活力

“以前,每到疫情防控升级,整天在村里挨家挨户挨户摸排登记、逐一敲门流调,常常要摸排到晚上10点多才能回

家,每天像陀螺不停转。”谈起网格里的工作任务,海安市李堡镇富庄村第二网格专职网格员张敏一脸苦笑。

富庄村是个大型综合村,辖区内企业多、外来人口多,整个村庄着将近6000人,却只有2名专职网格员管理,张敏就是其中之一。由于事情太多、任务太重、压力太大,她经常忙得焦头烂额,喘不过气。“红网格 通通建”推行以来,富庄村被重新划分为4个网格,每个网格都配备了专职网格员和微网格员,张敏专门负责第二网格500户左右的人口,服务区域直接缩小一半,工作起来更加得心应手,和网格内的群众也更加熟络了。

“只有把人员力量配足,职责任务搞清,基层干部的心气才能平和,工作的积极性才能调动,网格的治理效能才能提升。”李堡镇党委书记许鹤表示。

今年以来,海安通过辅警转隶、社会招聘、政府购买服务人员转岗等形式配优配强专职网格员224人,重新调整优化微网格员876名,实现了网格人员力

量应配尽配。

拓宽发展路径 激发干事热情

“不仅调动了我们工作积极性,增强了职业认同感,更让我们对网格员前景充满期盼。”刚刚参加完面试的海安市曲塘镇专职网格员邓倩颖说。

9月7日,曲塘镇面向优秀专职网格员公开选拔一批村后备干部,7个职位共吸引了32人报名,报录比达到1:4.6,经过资格审查、综合能力初评、面试等层层筛选,邓倩颖等7人成功突围,目前已进入考察阶段。

南通市“红网格 通通建”部署后,海安全面打通网格员与村(社区)干部身份壁垒,将专职网格员队伍纳入基层村(社区)干部培养体系,建立“专职网格员—后备干部—村‘两委’干部”晋升通道,明确专职网格员由组织部、政法委、市域社会治理现代化指挥中心三部门共同招录、培育、管理。8月份以来,海安已有16名优秀专职网格员赴村(社区)任职。

优化响应机制 提升治理效能

小小网格如何发挥作用?海安的实践经验是:从全域借力、到社区聚力、在网格发力。

为最大程度提升为民服务质效,海安在全面整合党建、社保、综治、数字城管、社区服务等各种服务管理资源的基础上,大力推行“网格吹哨、分级响应,部门报到、限时反馈”治理模式,有效推动“市—街道—社区—网格”四级党组织联动,形成了扁平化快速响应、顶格协调推进的工作闭环。今年以来,海安通过“网格吹哨”的方式,累计解决房屋漏水、噪音扰民等各类民生问题1346个。

“海安将精准对接民生诉求,突出‘红色网格’作用发挥,从队伍建设、运行机制、服务模式、资源统筹等各方面发力,切实用心用情书写好党建引领网格化服务管理新答卷。”海安市委常委、组织部部长、统战部长钱旭东表示。

本报通讯员 卞冬建

序号	注册号	企业名称
1	3206912100887	南通开发区宏昌色织有限公司
2	3206912100939	南通开发区文盛工程咨询有限公司
3	3206912101073	南通宏利色织有限公司
4	3206912101074	南通康宏工具有限公司
5	3206912101100	南通开发区嘉豪纺织有限公司
6	3206912101101	南通市润通电脑软件有限公司
7	3206912101111	南通华东农渔器材制造有限公司
8	3206912101122	南通奥进经贸有限公司
9	3206912101131	南通开发区华昌服饰有限公司
10	3206912101134	南通越洋贸易有限公司
11	3206912101154	南通市北辰电器有限公司
12	3206912101184	南通开发区杰仕贸易有限公司
13	3206912101191	南通开发区天龙纺织有限公司
14	3206912101193	南通市崇安经贸有限公司
15	3206912101200	南通开发区新世纪会计文化用品有限公司
16	3206912101203	南通瑞星环保工程有限公司
17	3206912101207	南通利斯达纺织工程有限公司
18	3206912101221	南通开发区佳利纺织有限公司
19	3206912101223	南通皓管有限公司
20	3206912101224	南通开发区蓝力德纺织有限公司
21	3206912101228	南通博乐太阳能热水器制造有限公司
22	3206912101243	南通美华龙康生物制品有限公司
23	3206912101249	南通开发区明佳纺织品有限公司
24	3206912101264	南通开发区铭山服饰有限公司
25	3206912101300	南通开发区明大贸易有限公司
26	3206912101315	南通开发区南北汽车贸易有限公司
27	3206912101333	南通开发区龙云色织有限公司
28	3206912101339	南通豫泉酒业有限公司
29	3206912101343	南通开发区和兴汽车销售有限公司
30	3206912101363	南通市凯发床上用品有限公司
31	3206912101372	南通天王星家用纺织品有限公司
32	3206912101373	南通天智鞋业有限公司
33	3206912101378	南通开发区恒荣纺织有限公司
34	3206912101432	南通捷信咨询有限公司
35	3206912101441	南通开发区伊懋工贸有限公司
36	3206912101448	南通开发区永利金属制品有限公司
37	3206912101457	南通中联防伪技术开发有限公司
38	3206912101509	南通开发区永信纺织有限公司
39	3206912101520	南通美锦咨询服务有限公司
40	3206912101534	南通双立电子有限公司
41	3206912101575	南通开发区华美织造有限公司
42	3206912101584	南通润龙贸易有限公司
43	3206912101623	南通双仕贸易有限公司
44	3206912101624	南通成诚信建服务有限公司
45	3206912101628	南通市凯悦医疗器械有限公司
46	3206912101633	南通开发区丽盟纺织有限公司
47	3206912101652	南通思康建设咨询有限公司
48	3206912101694	南通市通顺运输代理有限公司
49	3206912101722	南通开发区华夏神龙贸易有限公司

遗失公告

本所受南通经济技术开发区人民法院指定担任下列企业清算组。在履职过程中未能接收到企业营业执照正、副本、印章、开户许可证、税务登记证。现公告下列企业前述证照、印章全部遗失作废:

北京大成(南通)律师事务所

2022年9月27日

吸收合并公告

根据南通金本新能源科技有限公司2022年9月20日股东会决议、南通尚海智能装备有限公司2022年9月20日股东决定:南通金本新能源科技有限公司吸收合并南通尚海智能装备有限公司,南通尚海智能装备有限公司解散注销,南通金本新能源科技有限公司存续。合并前南通金本新能源科技有限公司注册资本为1000万元,南通尚海智能装备有限公司注册资本为50万元,合并

后南通金本新能源科技有限公司注册资本不变,仍为1000万元。公司合并后,合并各方的债权债务由南通金本新能源科技有限公司承继。

特此公告。
南通金本新能源科技有限公司
南通尚海智能装备有限公司

2022年9月28日



线上办理
请扫码

公告业务办理地址:南通报业传媒大厦(南通市世纪大道8号)22层2210室,联系电话:0513-68218781。线上办理可微信搜索小程序“南通报业遗失公告办理”。

做好政策衔接 实现平稳过渡

我市用新国标完成失能评定5388件

本报讯 (记者何家玉)我市自7月在全市范围内全面实施应用《长期护理失能等级评估标准(试行)》和《操作指南》以来,已采用新国家标准共完成评定5388件,评定通过可享受照护保险待遇4884件,评定通过率为90.6%。

为确保国家评估标准的落实更精准、工作更到位,在《评估标准》实施前,我市特地邀请有关专家对全市所有评估人员以“现场+视频连线”方式进行了讲解培训。在正式全面启用之前,市医保局还组织部分定点评估机构进行新老标准并轨试用,为正式启用积累经验。此外,照护服务中心、定点服务公司、专业评估机构等,也通过多种方式普及推广新政,让所有参保人做到应知尽知、提前告知。

由于新标准等级划分由原来的4个等级变成6个等级,长护险待遇也同步进行了明确,按照“老人老、新人新等级新待遇”原则。为确保平稳过渡,照护中心配套制定了应急预案,对于参保人不理解、不接受的情况,及时上门做好解释安抚工作,整体新老衔接工作严丝合缝,未发生任何矛盾冲突。

严查超限超载 确保运输安全

南通泰州联合开展市际治超

本报讯 (通讯员包宏龙 钱亮 记者彭军君)26日下午,南通、泰州两地交通运输执法人员联合当地交警在两市交界的S229省道黄桥段等路段,联合开展了市际治超“飓风行动”,5小时查处违法超限超载车辆6辆,卸驳货物12.6吨,未发现“百吨王”车辆。

南通市治超办与泰州市治超办经过沟通协商,决定以县级小股执法力量,采取“不定点、不定时、不定人”等方式,联合实施市际治超“飓风行动”。行动中,执法人员主要是严格查处货运车辆违法超限超载行为,重点是对跨市际运输的“百吨王”车辆实施重点整治,严格进行源头追溯查处——落实“一超四罚”套餐,对已经处罚完毕的南通、泰州籍车辆,由车籍所在地执法部门负责对运输企业和重点货物装载源头企业进行监管和查处。</